
Конспект-занятие по духовно-нравственному воспитанию в 

младшей группе «В стране добра» 

Название: «В стране Добра» 

Цель: Социализация детей в условиях коллективизма при 

совместной работе. 

Задачи: 

• Формировать нравственные нормы поведения детей младшего 

возраста, формировать желание совершать добрые поступки; 

• Развивать умение различать добрые и злые поступки. 

• Воспитывать чувство доброты, сопереживания, желание помогать 

друг другу. 

Оборудование: яма из бумаги,  игрушки: заяц, белка, лиса, мусор: 

карандаши, корзина, волшебная палочка. 

Ход занятия: 

Водная часть  

Здравствуйте, я очень рада видеть ваc! Давайте друг друга 

поприветствуем и улыбнемся. 

И начнется наше путешествие в страну «Доброты». Повернитесь, 

покружитесь и в стране вы очутитесь! 

Основная часть - Ребята, напомните мне, что такое доброта? Ответы 

детей (То, когда человек делает что-то хорошее.). 



- Правильно, молодцы: а еще доброта – это умение посочувствовать, 

если кому-то плохо, грустно. Также доброта это ласковые, добрые и 

вежливые слова, которые мы с вами говорим друг другу. 

- Теперь нам пора отправляться в путь! Посмотрите ребята, перед 

нами большая яма. Давайте перепрыгнем ее, только не по одному, а с 

другом и поможем друг другу перепрыгнуть яму (Дети парами прыгают, 

не толкаясь). 

- Молодцы, очень широко прыгали, крепко держались. Давайте мы 

свами немного отдохнем и сделаем упражнение: 

Если пальчики грустят – доброты они хотят. 

(Пальцы плотно прижимаем к ладони) 

Если пальчики заплачут – их обидел кто-то значит. 

(Трясем кистями рук) 

Наши пальцы пожалеем – добротой свое согреем. 

(Трем ладони, дышим на них) 

К себе ладошки мы прижмем, 

(Поочередно, 1 вверху, 1 внизу) 

Гладить ласково начнем. 

(Гладим ладонь, другой ладонью) 

Пусть обнимутся ладошки, поиграют пусть немножко. 

(Скрестить пальцы) 

https://www.maam.ru/obrazovanie/dobrota
https://www.maam.ru/obrazovanie/dobro-konspekty-zanyatij


Каждый пальчик нужно взять и покрепче обнимать. 

(Каждый палец зажимаем в кулачок) 

- Давайте с вами погуляем по стране добра. Ой, ребята, посмотрите, 

к нам прискакал зайчик, только он почему-то весь дрожит. (Замерз). 

Давайте согреем зайку. 

Зайка беленький сидит. 

И ушами шевелит. 

Вот так, вот так. 

Он ушами шевелит. 

Зайке холодно сидеть, 

Надо лапочки погреть: 

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп, 

Надо лапочки погреть. 

Зайке холодно стоять, 

Надо зайке поскакать. 

Скок, скок, скок, скок, 

Надо зайке поскакать. 

Заяц: Спасибо, ребята, теперь я согрелся. 

- Идем дальше, гулять по стране добра. Ребята, посмотрите, кто это 

там? (Белочка). Белочка прошептала мне на ушко и попросила научить 



ее добрым поступкам (задается вопрос, какие есть хорошие поступки, а 

какие плохие). 

Спасибо, ребята, теперь белочка будет всегда делать только добро, а 

зло забуду навсегда! 

- Ребята, посмотрите, там кто-то плачет. Это лисичка! Ребята, 

лесные звери намусорили в лесу, а одна лисичка будет долго все это 

убирать и не успеет поиграть со своими друзьями, ей нужны помощники. 

Мы с вами поможем лисе? (Дети поднимают мусор и относят в корзину). 

- Молодцы, ребята! Теперь у лисички много свободного времени, 

она сможет поиграть с нами и со своими друзьями. 

Игра «Добрые слова» 

Дети стоят в кругу с волшебной палочкой. Передают ее друг другу и 

говорят добрые слова. 

- Молодцы, ребята, лисичке было очень интересно с вами играть, а 

сейчас она побежала к своим друзьям в лес. 

Заключительная часть - Ребята, мы сегодня с вами помогали лесным 

зверям Лисичке, Белочке, Зайчику и стали совсем добрыми. Ну а теперь, 

нам с вами пора возвращаться в детский сад. 

Повернулись, покружились в детском саду очутились! 

- Ребята, где мы с вами сегодня были? Вам там понравилось? 

Молодцы, надо быть всегда добрыми! 
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